


Correo Electrónico de Muestra #3 – Enfoque General en Love The Nations
Asunto: ¡Ayúdame a Apoyar Familias en Puerto Rico – Estoy Caminando por la Vida!
Ella llegó a Hope Women’s Clinic sintiéndose abrumada, presionada y sin saber cuál sería su próximo paso. Acababa de descubrir que estaba embarazada y se inclinaba hacia el aborto, convencida de que era la única opción “realista” dadas sus circunstancias. Pero algo le dijo que se detuviera—y entró por nuestras puertas.
Durante su visita, recibió un ultrasonido gratuito y, por primera vez, vio el latido del corazón de su bebé. Su semblante cambió por completo. Comenzó a llorar. La enfermera la escuchó, oró con ella y le compartió con ternura la verdad de que Dios tenía un propósito para su vida—y para la de su bebé. Ese momento lo cambió todo.
Ella eligió la vida. Y gracias al apoyo que recibió a través de nuestro programa de crianza PAGA, ahora está criando a su hijo con confianza y creciendo activamente en su fe. Su historia es solo una de muchas como esta que suceden cada semana a través de Love The Nations.
Vida y Esperanza. Esa es la misión de Love The Nations.
El 18 de octubre caminaré en la Walk for Life Puerto Rico porque creo en esta misión. Solo el año pasado, Love The Nations ayudó a más de 280 mujeres a elegir la vida después de ver a su bebé en un ultrasonido. Más mamás y papás están viniendo a Cristo. Más familias están siendo fortalecidas. Es un poderoso movimiento de esperanza y sanidad en todo Puerto Rico.
Y cada servicio es completamente gratuito, posible gracias a personas generosas como tú.
¿Considerarías patrocinarme con una donación de $25, $50, $100 o más? Tu regalo es deducible de impuestos y hace una diferencia que cambia vidas.
Puedes donar directamente a través de mi página de recaudación aquí: [Inserta enlace de FundEasy]
Para saber más sobre el ministerio, visita www.pregnancyPR.com
Gracias por ser una voz por la vida—y por caminar conmigo para compartir esperanza en Puerto Rico.
Con gratitud,
[Tu Nombre]
[Tu Información de Contacto, si deseas]



