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Carta Modelo para Solicitar Patrocinio
Querido/a amigo/a:
El sábado 18 de octubre participaré en la PRIMERA Caminata Anual Walk for Life Puerto Rico en beneficio de Love The Nations. Este ministerio que afirma la VIDA existe para llevar la VIDA y la ESPERANZA de Jesús a Puerto Rico, amando y empoderando a mujeres que enfrentan embarazos no planificados—y yo camino para ayudarles a continuar alcanzando a mujeres, hombres y familias.
Love The Nations ofrece esperanza y apoyo tangible a quienes enfrentan embarazos inesperados. Sus servicios son completamente gratuitos y están disponibles para cualquiera que cruce sus puertas. Aquí te comparto algunas de las maneras en que están marcando la diferencia:
· A través de Hope Women’s Clinics, brindan pruebas de embarazo gratuitas, ultrasonidos médicos, consejería de opciones y apoyo material como ropa de bebé, pañales, fórmula y más—todo mientras comparten la esperanza del Evangelio.
· Su programa de habilidades para la vida, PAGA, ofrece educación, mentoría y recursos prácticos a mamás y papás desde el embarazo hasta el primer año del bebé.
· Por medio de Camino a Sanar, acompañan a hombres y mujeres que han vivido un aborto, ofreciendo sanidad y restauración a través de Cristo.
Sólo este año, más de 363 bebés ya han sido salvados en sus clínicas—y con tu apoyo, esa cifra puede seguir creciendo.
Te escribo para invitarte a que me patrocines mientras camino por la vida. Por cada $170 recaudados, Love The Nations puede ofrecer un ultrasonido que salva vidas a una madre que está considerando abortar. Mi meta personal es recaudar [inserta tu meta aquí] — ¿considerarías hacer un donativo único de $25, $50, $100 o la cantidad que sientas en tu corazón?
Cada donación es deducible de impuestos, y cada dólar ayuda a salvar vidas y a compartir las buenas nuevas. Puedes donar ahora a través de mi página de recaudación o hacer una promesa que Love The Nations recogerá después de la Caminata.
Gracias por acompañarme para proclamar la buena noticia de que toda vida es una obra maestra creada por Dios. Espero que te unas a mí—ya sea donando, orando o caminando desde donde estés.
Con gratitud,
[Tu Nombre]
[Tu número de teléfono]
[Tu correo electrónico]
[Opcional: Inserta el enlace a tu página personal de FundEasy]
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Para más información sobre el ministerio, visita www.pregnancyPR.com
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