


Correo Electrónico de Muestra #1 – Enfoque en Clienta Mujer
Asunto: Caminando por la Vida el 18 de octubre — ¿Me ayudas a apoyar a las mamás en Puerto Rico?
Hola Familia y Amigos,
Estoy emocionada de compartir que el sábado 18 de octubre participaré en la Walk for Life Puerto Rico, un evento especial para recaudar fondos para Love The Nations, un ministerio que apoya a mujeres, hombres y familias que enfrentan embarazos inesperados aquí mismo en Puerto Rico.
¿Conoces a alguien que haya enfrentado un embarazo inesperado? ¿Una amiga? ¿Una compañera de trabajo? ¿Una compañera de clase? Cada año, miles de mujeres en Puerto Rico se encuentran con miedo y presión cuando descubren que están embarazadas—frecuentemente sin saber a dónde acudir. El aborto muchas veces se presenta como la “solución” más rápida, pero en realidad puede ser una decisión devastadora y solitaria para la mujer y su bebé por nacer.
Por eso estoy caminando. Creo que toda mujer merece un lugar seguro, confidencial y compasivo donde recibir ayuda real en medio de una crisis—y eso es exactamente lo que Love The Nations ofrece a través de sus Hope Women’s Clinics y programas de apoyo.
Love The Nations ofrece:
· Servicios médicos gratuitos, que incluyen pruebas de embarazo y ultrasonidos
· Consejería de opciones, mentoría y apoyo emocional
· Apoyo material como ropa de bebé, pañales, fórmula y más
· Programas de educación y sanación basados en la Biblia, incluyendo apoyo para mujeres post-aborto
Todos los servicios se ofrecen completamente gratis, para que las mujeres puedan elegir la vida con confianza—sabiendo que cuentan con apoyo práctico, emocional y espiritual.
Creo de todo corazón en esta misión, y me encantaría contar con tu ayuda para alcanzar mi meta de recaudación de fondos de [inserta cantidad]. ¿Considerarías donar $25, $50, $100 o más para patrocinarme en la Walk for Life de este año?
Puedes donar en línea en mi página personal de recaudación: [Inserta aquí tu enlace de FundEasy]
Sólo este año, Love The Nations ya ha ayudado a salvar la vida de más de 280 bebés—y con tu apoyo, aún más familias recibirán las buenas nuevas de la vida y el amor de Cristo.
Para saber más sobre el ministerio, visita: www.pregnancyPR.com
Gracias de antemano por tu apoyo. Realmente estás marcando una diferencia por la vida.



